

財訊觀點

台灣大拍賣？ 梁寶華 史蒂芬·羅奇專欄

打錯仗的央行 史蒂芬·羅奇 老謝看世界

台灣「低價」出賣中：紫光的進擊 謝金河 財訊專欄

善用管理顧問公司的服務 于卓民 乾杯！酒紅基因 現場

陳耀昌 目擊

後工業化時代的中國經濟 陶 冬

華聯終止興櫃 謝國樑閃退演藝事業 洪綾襄 <封面故事

徐旭東紡織展刺探敵情 現學現賣 游筱燕 > 小英治國藍

圖

小英開講... 治國戰略搶先曝光 曾熾卿認真、謹慎之外，

蹲點四年 看見進化版的蔡英文 曾熾卿多了溫度與自信

搶救低薪 看小英把脈經濟診斷書 曾熾卿反商仇富的社

會情緒最難解

提前解讀 蔡英文的金融稅改藍圖 林文義遺贈稅會調

高、營業稅不會漲、金融整併要先去家族化...

智囊點將 財經內閣呼之欲出 江上雲最能幫小英落實政策

理念的一群人

小英身邊最重要的七個人 馬牧原打江山，就靠這些資深幕

僚群

新聞焦點

換柱症候群發作 朱王結盟變結怨 陸行舟隔空駁火愈演

愈烈 黨內政治風暴不斷加碼

掀開鄧文聰拖垮長鴻營造這筆爛帳 林洧楨金錢遊戲玩過

頭 十餘億元憑空蒸發

搞定新莊超級爛尾樓的神祕地產新秀 林洧楨歌林購物中

心產權糾結七年、十組人馬搶進無功

企業動態

鋼鐵業最慘寒冬 都是中國惹的禍 高文南鋼價連跌一年 老字號鋼廠紛紛中槍

王雪紅四招救險 宏達電仍深陷紅海 謝文煊手機事業開始崩解？新事業來不及接棒...

Uber、Airbnb 登台搶市大門「法」 張嘉伶共享經濟商機大 挑戰也很多

企業人物

台灣併購教父傳授經營成敗密碼 廖君雅整理專訪南山人壽董事長杜英宗

就算爬窗也要聽的併購課 杜英宗這不只是一場商戰

<封面故事>紫光侵台

紫光併台內幕 黃靖萱、林苑卿台灣電子業最該懼怕的敵人

他不是實業家 趙偉國：我是資本家！ 黃靖萱台灣科技業非認識不可的併購狂人

直擊上海研發總部 透視展訊坐大的武器 林苑卿聯發科不敢忽視的強大對手

力成無奈出嫁 預示台灣的明日啟示錄 王銘祥不想沉船 只能緊抱中國大腿？

中國併購玩真的 台廠溢價空間近三成！ 郭庭昱從力成漲勢窺探台股新價值

透視大中華

納入SDR 人民幣國際化最後拼圖 羅文欽周小川有備而來 十一月過關勢在必得

國際瞭望

德拉吉再QE 牽動全球匯率戰 陳敏靜對抗經濟減速 歐洲央行不惜槓上聯準會

英國金融時報精選

臉書副總裁 把過氣變人氣的祕密 庫奇勒出掌十五個月
即時通每月使用數衝七億

財訊書房

自由市場的末日來了 安娜·伯納賽克大數據無孔不入 你我都變成透明人

拒絕投資的三種「偽定存股」 陳翊中當心賺了股利、賠了差價

投資雙週報 / 名家看投資

新一輪貨幣博弈時代 吳嘉隆 賭性偏弱者宜多看少作

郭恭克 投資雙週報 / 雙週話
保一無力下的台股新思維 張達文 題

搶進十三五兆元商機的明星們 劉志明習近平新造富計畫已悄悄啟動

資金何處去 A股有潛力、H股太便宜 段詩潔貝萊德朱悅：中國改革紅利未來一年可能出現

投資新浪潮 新二胎、物聯網商機引爆 尚清林永豐投信
盧正穎：五中全會後半年，上證漲幅高達七%

紅色供應鏈下的活路 不能超越就合流 劉志明群益投信
陳煌仁：十三五是政策明牌

一帶一路升溫 物流、高鐵概念紅火 段詩潔串連歐亞基建 力推高鐵走出去

陸機器人急行軍 台灣工業電腦抓得住 尚清林中國版的工業4.0啟動 十年商機大

新工業革命啟動 台網路族群跟著壯大 尚清林「互聯網+」與「中國製造二〇二五」

六千億充電站大餅 台達電最吃香！ 劉志明新能源車風起雲湧 零組件水漲船高

投資雙週報 / 股市雷達站

十二檔收息概念股 進可攻退可守 鄭功賢台股落底回

升 趁機挖出被低估績優生

投資雙週報 / 中港股市

人民幣負利率投資學：遠離銀行股 戴斯卓資金恐大規模
撤出 貶值壓力可預期

財經指標

十一家本國銀行前三季獲利均超過一百億元 鄭功賢 財富

人生 / 瑪法達星座專欄

瑪法達星座財富管理 瑪法達小確幸的11月

財富人生 / 吃遍全世界

松葉蟹 日本冬之戀 楊怡祥季節限定 生猛海味

財富人生 / 威士忌狂想曲

雙耳淺杯 無上尊榮 邱德夫向蘇格蘭威士忌傳統持護者致
意

財富人生 / 馬世芳專欄

失準的完美，完美的失準 馬世芳Auto-Tune 把歌手變歌
神

財富人生 / 特別報導

台南生活散策 洪綾襄文創一哥、企業董娘、府城移民 自
慢帶路

財富人生 / 品味生活

大自然的身心靈療癒 楊惠卿走進日本自然農法的聖地